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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Silivri’de bulunan TOKİ Cumhuriyet Anadolu Lisesi’nde Ülkü
Ocaklan İl Başkam'mn okulu ziyaret etmesine izin verildi. Başkan için ’bozkurt' işaretli

karşılama düzenlendi. Yeni eğitim öğretim yılının başlamasmın ardından MHP'nin gençlik

kolları Ülkü Ocaklariyine okul okul gezmeye başladı. İstanbul Ülkü Ocaklan Başkam
Alparslan Doğan, Silivri’deki TOKÎ Cumhuriyet Anadolu Lisesi’ni ziyaret etti. Silivri’nin Sesi

sitesinin haberine göre, hafta içi ve okul saatinde yapılan ziyarette Doğan’a, Silivri Ülkü
Ocakları Başkam Ferhat Yılmaz da eşlik etti. İddiaya göre ziyaretten önce öğrenciler ders
esnasında sımflanndan alınarak bahçeye çıkanidı ve Ülkü Ocakları Başkam’na özel bozkurtlu
karşılama töreni düzenlendi. Bu esnada öğrencilere bozkurt işareti yaptırıldı. İstanbul Ülkü
Ocaklan Başkam Doğan ve Silivri Başkam Yılmaz, ders saatinde sınıfları gezdi, öğrencilere

kitap ve dergi dağıtıldı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?

2. Silivri İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne, İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne ve
tarafımza bu ziyaret ile ilgili talepte bulunulmuş mudur?

3. Bu ziyaret izni tarafımzca mı yoksa okul müdürünün inisiyatifi ile mi gerçekleştirilmiştir?

4. Ülkü Ocağı Başkam’mn okula girişi sırasında öğrencilerin bir siyasi partinin belirlediği

işareti yapmak suretiyle Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkam’mn bizzat işaretiyle
atadığı Ülkü Ocağı Başkam’m karşılamasım okul müdürü mü ^rganize etmiştir? Bu..,,
öğrencilere Ülkü Ocağı Başkam’mn geleceği Ülkü Ocağı îarafmdap/nıf yoksa okul 5
idaresi tarafından mı bildirilmiştir?
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5. Bu yaşanan olay ile ilgili velilerin rızası alınmış mıdır? Alınmamışsa siyasi bir
propagandama malzemesi haline dönüşen çocuklar ile ilgili velilerin herhangi bir
şikayeti olmuş mudur?

6. Sadece bu okul çerçevesinde mi yoksa diğer okullara da yapılmış ziyaretler var mıdır?
Başka okul ziyaretleri de planlanmakta mıdır?

7. Okul idaresi öğrencileri ülkü ocağına yönlendirmekte midir?

8. Okul müdürü Milliyetçi Hareket Partisi’ne yakmhğı sebebiyle mi okula müdür olarak

atanmıştır? Eğer bu iddia doğruysa bu müdür gibi kaç müdür Milli Eğitim Bakanlığı’na
bağlı okullarda Milliyetçi Hareket Partisi’ne yakınlığı sebebiyle müdürlük
yapmaktadır?


